

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська) Львівського національного університету імені Івана Франка»

В умовах сьогодення володіння іноземними мовами є надзвичайно актуальним, динамічні зміни у їх викладанні та вивченні потребують перманентних інноваційних підходів. Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія ВНЗ України повинні дбати про те, щоб їхні випускники були конкурентно спроможними на ринку праці. На цих засадах базувалися розробники освітньо-професійної програми Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська» другого (магістерського) рівня вищої освіти за кваліфікацією: Магістр філології. Викладач двох іноземних мов та літератури.

Освітньо-професійна програма «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» розроблена проектною групою кафедри французької філології факультету іноземних мов. Програма складена логічно і з урахуванням новітніх тенденцій викладання, вивчення та дослідження іспанської та другої іноземної мов та літератури. Цілі освітньо-професійної програми полягають у підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні професійні задачі та проблеми в галузі комунікативної, когнітивної лінгвістики, дискурсознавства, семантики, порівняльного мовознавства, лексикології, стилістики та орієнтуватися у теоріях, концепціях та методах дослідження мови.

Освітньо-професійна програма дає випускникам можливість успішно працевлаштуватися та здійснювати дослідницьку і перекладацьку діяльність, Задекларовані інтегральна, загальна та фахова компетентності відповідають змісту підготовки фахівців, а структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних складників (дисциплін загального та професійного циклів із відповідним відсотком вільного вибору). Освітня програма розширює можливості поглибленого володіння методологією міжкультурного спілкування, дозволяє набути фахові навички перекладу, теоретично і практично освоїти основи науково-педагогічної діяльності. Особливо слід підкреслити, що освітньо-професійна програма закладає підвалини ґрунтовної наукової, лінгвістичної, лінгвокраєзнавчої, літературознавчої, культурологічної підготовки студентів. Навчання в аудиторіях органічно доповнюється самостійною роботою та виробничою і асистентською практиками, а також великою кількістю програм академічного обміну, які університет пропонує майбутнім фахівцям іспанської філології.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська») відповідає вимогам, що ставляться до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки філологів,

викладачів іспанської та другої іноземної мов та літератури, перекладачів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для працевлаштування чи подальшої наукової діяльності. Таким чином, дана освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Канд.філол.наук, доцент
кафедри теорії і практики перекладу
романських мов імені М.Зерова
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Верба Г.Г.

Підпис Верба засвідчую.
Секретар Г.Г.
" 14 " 03 2021 р.